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PORTARIA Nº 07, DE 04 DE JANEIRO DE 2021.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO
VALE DO RIO PRETO, no uso das atribuições que lhe confere a
legislação em vigor e nos termos do disposto no art. 5º-A da Resolução
nº 781, de 2005,

R E S O L V E:

Art. 1º – Nomear, para o cargo de provimento em comissão de
Assessor Parlamentar II, a partir de 1º de janeiro de 2021, os abaixo
relacionados, em deferimento aos requerimentos apresentados pelos
Senhores Vereadores:

– Cleber Moreira Kappler (Req. nº 006/21 – Ver. Adriana Nardy);

– Natalia Dias do Couto (Req. nº 003/21 – Ver. Adriano Martins).

– Leidimara Fonseca de Souza (Req. nº 002/21 – Ver. Daniela
Carvalho da Silva).

– Thamiris Santos Atalino (Req. nº 004/21 – Ver. Jaqueline Hiat).

– Oséias dos Santos Portugal (Req. nº 007/21 – Ver. Francisco
Bulhões).

– Daniel de Oliveira Souza (Req. nº 005/21 – Ver. Raphael Branco).

Art. 2º – Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MARCOS ANTONIO MACHADO
Presidente da Câmara Municipal

ATAS DE SESSÕES LEGISLATIVAS

Ata Extraordinária nº 09/20

Ata da Nona Reunião Extraordinária do Quarto Ano da Oitava
Legislatura da Câmara Municipal de São José do Vale do Rio Preto,
realizada aos dezoito dias do mês de dezembro do ano de dois mil e
vinte, sob a presidência do Senhor Vereador Francisco Lima Bulhões
que, com a presença dos Vereadores Fábio Meirelles Guerra Júnior,
Lucas Duarte Rabello, Adriano Martins de Oliveira, Renilda Pereira
Gonçalves e Marcelo Rabello Neves, e havendo número legal, às dez
horas e trinta e um minutos, fazendo a invocação regimental, deu
início aos trabalhos por vídeo conferência. Em seguida, convidou o
Vereador Fábio Guerra para fazer a leitura do texto da Bíblia Sagrada.
A seguir, o Sr. Presidente disse que as Atas foram disponibilizadas
por meio de uma rede interna de comunicação, sendo confirmado e
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lido por todos os vereadores, que dentro de um consenso, as Atas de nº 66 e 67, das Sessões Ordinárias realizadas no dia
dez de dezembro de dois mil e vinte, foram aprovadas. Logo após, o Sr. Presidente leu o Expediente, de acordo com o
Regimento Interno Cameral, artigo 63, inciso primeiro, letra B, do qual constavam: Ofício GP nº 434/20 de Protocolo Cameral
nº 724/20, Solicitando Autorização para Abertura de Crédito Adicional Especial no valor de R$ 167.705,14; Requerimentos
nºs 726, 727 e 728/20, de Autoria de Todos os Vereadores e Projeto de Resolução nº 707/20, de Autoria de Todos os
Vereadores. A seguir, não havendo oradores inscritos para a Fala do Expediente, passou- se a ordem do dia, sendo
requerido pelo Presidente verbalmente a apreciação dos Requerimentos de nºs 726, 727 e 728/20, conforme disposto no art.
129, e seus parágrafos do Regimento Interno Cameral, sendo tais requerimentos aprovados por unanimidade, tendo sido
colocado imediatamente em discussão, em primeiro e segundo turnos, o Ofício GP nº 434/20 de Protocolo Cameral nº
724/20, Solicitando Autorização para Abertura de Crédito Adicional Especial no valor de R$ 167.705,14, que após os
pareceres verbais das comissões permanentes, foi aprovado de forma unanime. Terminada a Ordem do Dia, não havendo
orador inscrito para as Explicações Pessoais, às dez horas e quarenta e três minutos, o Sr. Presidente deu por encerrada a
sessão, convocando os Vereadores para a próxima reunião ordinária, a ser realizada no mesmo dia, logo após. E eu, Fábio
Guerra, Primeiro Secretário, para que tais relatos integrem os anais desta Casa, mandei lavrar a presente Ata que, depois de
lida e achada conforme, será assinada por quem de direito. São José do Vale do Rio Preto, em dezoito de dezembro do ano
dois mil e vinte. GFC.

Ata Extraordinária nº 10/20

Ata da Décima Reunião Extraordinária do Quarto Ano da Oitava Legislatura da Câmara Municipal de São José do Vale do
Rio Preto, realizada aos dezoito dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte, sob a presidência do Senhor Vereador
Francisco Lima Bulhões que, com a presença dos Vereadores Fábio Meirelles Guerra Júnior, Lucas Duarte Rabello, Adriano
Martins de Oliveira, Renilda Pereira Gonçalves e Marcelo Rabello Neves, e havendo número legal, às dez horas e quarenta
e quatro minutos, fazendo a invocação regimental, deu início aos trabalhos por vídeo conferência. Em seguida, convidou
o Vereador Fábio Guerra para fazer a leitura do texto da Bíblia Sagrada. A seguir, o Sr. Presidente comunicou que a ata seria
lida posteriormente, pois não teve tempo hábil para terminá-la. Logo após, não havendo o Expediente, não havendo
oradores inscritos para a Fala do Expediente, passou- se a ordem do dia com votação em primeiro e segundo turno do
Projeto de Resolução nº 707/20, de Autoria de Todos os Vereadores, que após o parecer verbal das comissões permanentes
e parecer verbal contrário do jurídico, tendo em vista não haver a autorização por parte da família, foi aprovado de forma
unanime. Terminada a Ordem do Dia, havendo oradores inscritos para as Explicações Pessoais, falaram os Vereadores
Lucas Rabello, Fábio Guerra, Marcelo Neves e Renilda Pereira. Às onze horas e dois minutos, o Sr. Presidente deu por
encerrada a sessão, agradecendo a todos, convocando os Vereadores para a próxima reunião ordinária, a ser realizada no
dia dezoito de fevereiro de dois mil e vinte e um, às dezessete horas e trinta minutos, quando o Legislativo estará
retornando do período de recesso, ou em outra data anterior em atenção à convocação extraordinária do Exmo. Sr. Prefeito
Municipal. E eu, Fábio Guerra, Primeiro Secretário, para que tais relatos integrem os anais desta Casa, mandei lavrar a
presente Ata que, depois de lida e achada conforme, será assinada por quem de direito. São José do Vale do Rio Preto, em
dezoito de dezembro do ano dois mil e vinte. GFC.
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